

Классный час, «посвященный Дню народного единства « В единстве наша сила!»

С целью формирования у детей представлений об истории России, её героическом прошлом, о народах населяющих Россию, было проведено мероприятие, посвящённое Дню народного единства. Ребята выяснили, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину - Россию. В результате проделанной работы ребята пришли к осознанию, чтобы мир и дружба были всегда, не должно быть ссор и обид. Мы должны с детства быть дружными, уважать и беречь друг друга.

